MATERIALES DIAMAGNÉTICOS, FERROMAGNÉTICOS Y PARAMAGNÉTICOS
Diamagnéticos: Son aquellos materiales en los cuales los momentos magnéticos de todos los electrones de cada átomo se compensan de modo que cada átomo posee un momento magnético cero en ausencia de un campo externo. El diamagnetismo es una forma muy débil del magnetismo que no es permanente y persiste sólo mientras el campo externo está presente. Su permeabilidad relativa es un número muy cercano a la unidad. Todos los materiales son diamagnéticos a temperaturas elevadas. Algunos materiales diamagnéticos son el cobre, la plata, el silicio, el oro y la alúmina.
Paramagnéticos: Son aquellos cuya suma neta de los momentos magnéticos permanentes de sus átomos o moléculas es nula. Estos materiales tienen un comportamiento  magnético muy débil. Se requiere campos magnéticos extremadamente grandes para alinear todos los dipolos y así obtener una susceptibilidad magnética positiva. Esta propiedad se encuentra en metales como el aluminio, el titanio y las aleaciones de cobre. Algunos materiales paramagnéticos son los metales de transición a excepción de Fe, Ni y co.
Ferromagnéticos:Los materiales ferromagnéticos son elementos de transición, con una configuración a sus átomos que favorece la interacción entre los dipolos magnéticos. Al aplicar un campo magnéticos a un material ferromagnético desmagnetizado, dado que su permeabilidad y la susceptibilidad magnéticos son superiores a uno, el campo en el interior del material es mayor al campo magnético aplicado, esto se debe a que los dominios del material se orientan con el campo magnético exterior reforzándolo. Los dipolos permanentes no apareados se alinean con facilidad con el campo magnético y se obtienen grandes magnetizaciones incluso con pequeños campos magnéticos.


Permeabilidad magnética
La permeabilidad magnética nos indica con qué facilidad atraviesa el campo magnético la materia, o sea si es buena conductora o no del campo magnéticos. La permeabilidad es baja en el vacío y es elevada en materiales como el hierro.
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