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Curar con imanes (Terapia del biomagnetismo)

El biomagnetismo es una terapia realizada con imanes, descubierta en el año de 1988 por el Dr. Isaac Goiz Durán, ésta consigue eliminar microbios, bacterias, hongos y parásitos. Esta terapia consigue equilibrar el funcionamiento de las glándulas endocrinas (conjunto de glándulas que producen sustancias mensajeras llamadas hormonas, vertiéndolas sin conducto excretor, directamente a los capilares sanguíneos, para que realicen su función en órganos distantes del cuerpo.), también ioniza el cuerpo para un cambio de ánimo positivo, libera el estrés y los pacientes consiguen un mayor vigor energético. 
No siempre se consigue la cura total de enfermedades crónicas, de origen inmune y las que son de causas desconocidas pero sí existe una gran mejoría en ellas.
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Aunque la mejoría lograda por el biomagnetismo ha sido comprobada, es difícil que a los estudiantes del área de salud se les instruya sobre esta disciplina. El Dr. Goiz propone a partir de sus conocimientos empíricos un método simple que consigue curar múltiples dolencias. 
Ventajas del biomagnetismo 
· Cualquier persona puede aprender la técnica a pesar del desconocimiento en áreas de la salud
· Compatibilidad del biomagnetismo con otras medicinas(El paciente puede conseguir lo mejor de ambas medicinas y ningún buen terapeuta de Biomagnetismo sugerirá suspender o alterar los medicamentos o tratamientos indicados por el médico.)
Par biomagnético
“Conjunto de pares de puntos en el cuerpo que han acumulado excesos de cargas eléctricas, las cuales producen allí la formación de polos magnéticos positivos y negativos similares al del imán, los que a su vez determinan distorsiones del pH químico hacia la acidez o alcalinidad respectivamente en dichos polos.”




Cuando el terapeuta descubre aquellos “pares” que están en disfunción o infectados coloca imanes comunes que tienen una potencia superior a 1000 Gauss, al tener cargas positivas y negativas éstas se neutralizan y el pH alcanza un equilibrio de un organismo saludable, a esto se le denomina Nivel de Equilibrio Normal (NEN).
Contraindicaciones del Biomagnetismo

El Biomagnetismo no es recomendable en lapsos de tiempo cercano a tratamientos de quimioterapia intravenosa, ni después de ella, si el paciente ya ha tenido su último tratamiento de quimioterapia y es sometido a una depuración de restos tóxico entonces es posible someterlo a esta terapia sin ningún riesgo.

Limitaciones del Biomagnetismo
A pesar de que llevar este tratamiento es bueno para cualquier persona, incluso si no tiene alguna enfermedad, conlleva algunas limitaciones ya que si la búsqueda de una cura es sobre una enfermedad irreversible, restauración de huesos, órganos o tejidos son muy bajas, la edad también influye en esto y si la mejoría existe será en un lapso más prolongado.



[bookmark: _GoBack]



image1.jpg




image2.jpeg
‘

)




