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INTRODUCCION. 
En un autotransformador, la porción común del devanado único actúa como parte tanto del devanado "primario" como del "secundario". La porción restante del devanado recibe el nombre de "devanado serie" y es la que proporciona la diferencia de tensión entre ambos circuitos, mediante la adición en serie con la tensión del devanado común
La transferencia de potencia entre dos circuitos conectados a un autotransformador ocurre a través de dos fenómenos: el acoplamiento magnético (como en un transformador común) y la conexión galvánica (a través de la toma común) entre los dos circuitos De igual manera, un transformador incrementa su capacidad de transferir potencia al ser conectado.


OBJETIVO
El objetivo de esa práctica fue el de conocer un autotransformador en forma física y en base a circuitos dibujados en papel hacer conexiones para que como en nuestro caso juntáramos dos autotransformadores para aumentar el voltaje y alimentar una carga grande y de esta forma ver como es que funcionan, conocer sus componentes y las formas de conectarlos. 
MATERIALES. 
· 2 autotransformadores de 0 – 130 v 
· Caimanes 
· Un socket 
· Un foco de 220 v 
· Un voltímetro analógico 
· Un amperímetro analógico


DESARROLLO 

Primero el profesor nos pidió que dibujáramos el diagrama de el autotransformador en la libreta para saber como es que esta compuesto y asi saber la función que realiza, pedimos después el material y primero conectamos un solo autotransformador, conectamos también el voltímetro y el amperímetro para que pudiéramos observar que efectivamente variaba de 0 – 130 v, lo conectamos al foco y pudimos observar que el foco prendia a un 50% aproximadamente, asi que para que prendiera al 100% necesitábamos alimentarlo con 220 v asi que para lograrlo necesitaríamos hacer la conexión de 2 autotransformadores. Una vez que concluimos la conexión el foco si prendio mas pero por alguna extraña razón aun no lo vimos a su 100%. 

RESULTADOS:
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PROBLEMAS 
Durante la realización de la práctica nos pudimos encontrar con problemas como el  diagrama del autotransformador que inicialmente no sabíamos como dibujarlo, mas tarde al hacer la conexión de los dos autotransformadores el voltaje no aumentaba mucho , nos tardamos en saber que era lo que pasaba , hasta que supimos que uno de los autotransformadores no funcionaba correctamente y por eso no recibimos los resultados esperados. 


CONCLUSIONES 

[bookmark: _GoBack]Esta práctica la encontramos interesante ya que vimos en físico lo que habíamos visto en clase sobre los transformadores y de como de podían juntar para hacer un transformador bifásico y hasta trifásico, nos encontramos con algunos problemas pero entre todos pudimos resolverlos y logramos realizar la práctica sin mayor problema.
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